
Studienkommission der Fakultät für Wirtschafts- und Sozialwissenschaften

Befragung der Studierenden zur Lehre in Politischer Wissenschaft (Seminare)

Vorlesung: Einführung in die vergleichende Analyse politischer Systeme

Dozent: Croissant
Anzahl der zurückgegebenen Fragebögen: 83

Semester 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11+ k.A
Anzahl-HS 1 1 40 3 10 1 8 2 3 1 4 9
Anzahl-FS 3 3 47 4 4 4 4 0 2 1 2 9

Studiengang StaatsexamMagister Magister NFDiplom N BA K.A. Summe
Anzahl 12 4 1 2 59 5 83
Prozent 14,5
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K.A. = keine Angabe
HS = Hochschulsemester
FS = Fachsemester

Meine Muttersprache ist deutsch:
Skala Männlich Weiblich k.A. Summe Skala Ja Nein k.A.
Absolut 44 39 0 83 Absolut 70 10 3
Prozent 53,0 47,0 0,00 100,00 Prozent 84,3 12,0 3,6
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Fragen zum Seminar (1.-12.)

1. Die Veranstaltung verläuft nach einer klaren Gliederung. 4. Der Dozent wirkt insgesamt gut vorbereitet.

Skala 1 2 3 4 5 k.A. Summe Skala 1 2 3 4 5 k.A. Summe
Absolut 1 0 3 19 60 0 83 Absolut 0 0 3 16 64 0 83
Prozent 1,20 0,00 3,61 22,89 72,29 0,00 100,00 Prozent 0,00 0,00 3,61 19,28 77,11 0,00 100,00

2. Die Voraussetzungen der Veranstaltung sind für mich ... 5. Dem Dozenten gelingt es, schwierige Sachverhalte 
verständlich zu erklären.

Skala 1 3 5 3 1 k.A. Summe Skala 1 2 3 4 5 k.A. Summe
Absolut 2 16 55 9 1 83 Absolut 0 2 8 42 30 1 83
Prozent 2,41 19,28 66,27 10,84 1,20 0,00 100,00 Prozent 0,00 2,41 9,64 50,60 36,14 1,20 100,00

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

1 2 3 4 5 k.A.gar nicht                                                             völlig

0
5

10
15
20
25
30
35
40

1 2 3 4 5 k.A. Summegar nicht-völlig   
0
5

10
15
20
25
30
35
40

1 3 5 3 1 k.A. Summegar nicht-völlig

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

1 2 3 4 5 k.A.

%

gar nicht                                                     völlig

0

10

20

30

40

50

60

1 2 3 4 5 k.A.gar nicht                                                                  völlig   

0

10

20

30

40

50

60

70

1 3 5 3 1 k.A.

%

zu hoch               genau richtig             zu niedrig

3. Das Tempo der Veranstaltung ist für mich... 6. Wie groß schätzen Sie den Lerneffekt ein?

Skala 1 3 5 3 1 k.A. Summe Skala 1 2 3 4 5 k.A. Summe
Absolut 2 18 53 10 0 83 Absolut 0 5 26 37 15 0 83
Prozent 2,41 21,69 63,86 12,05 0,00 0,00 100,00 Prozent 0,00 6,02 31,33 44,58 18,07 0,00 100,00
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7. Der Dozent geht auf Fragen ein. 10. Der Dozent steht für Fragen zur Veranstaltung 
in seinen Sprechstunden zur Verfügung

Skala 1 3 5 3 1 k.A. Summe Skala 1 2 3 4 5 k.A. Summe
Absolut 0 5 73 5 0 0 83 Absolut 0 0 13 22 23 25 83
Prozent 0,00 6,02 87,95 6,02 0,00 0,00 100,00 Prozent 0,00 0,00 15,66 26,51 27,71 30,12 100,00

8. Dem Dozenten gelingt es, Fragen verständlich 11. Mein Interesse an dem Thema ist gewachsen.
zu beantworten.
Skala 1 2 3 4 5 k.A. Summe Skala 1 2 3 4 5 k.A. Summe
Absolut 0 3 10 40 29 1 83 Absolut 3 4 25 29 20 2 83
Prozent 0,00 3,61 12,05 48,19 34,94 1,20 100,00 Prozent 3,61 4,82 30,12 34,94 24,10 2,41 100,00
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9. Es gibt ausreichend Hilfestellungen zur Veranstaltung 12. Wie regelmäßig haben Sie teilgenommen?
(Literaturhinweise, Gliederung, Reader und sonstige Materialien)
Skala 1 2 3 4 5 k.A. Summe Skala 1 2 3 4 5 k.A. Summe
Absolut 0 0 12 29 42 0 83 Absolut 0 0 4 34 45 0 83
Prozent 0,00 0,00 14,46 34,94 50,60 0,00 100,00 Prozent 0,00 0,00 4,82 40,96 54,22 0,00 100,00
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